پاسخ سوال 13 :
DFA شامل یک حالت که پذیرنده نیز هست ؛ و با حلقه دور خود روی 
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 است.(گزینه 5)

پاسخ سوال 14 :
با فرض مسقل از متن بودن M , N می توان گفت :  N
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 M ممکن است منظم باشد.(طبق گزینه ها گزینه 2)

پاسخ سوال15 :
با فرض اینکه L شامل رشته دودویی باشد که تعداد 0و1 آن با هم برابر هستند چون حافظه دار است نامنظم است و هیچکدام درست است.

(با مثال نقض 111000 گزینه ها را رد کنید.گزینه 5)

پاسخ سوال 16 :
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· می توان DFA را نوشت و گزینه صحیح را پیدا کرد.

DFA((a*+b(ab*a)*b)*

گ1:a*(bb*)a*  زیر مجموعه L(M) است.

گ2:a*(b(ba*b)*b    زیر مجموعه L(M) است.

گ3:   [a+b(ab*a)*b]*    زیر مجموعه L(M) است.

گ5:+
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aab+baa)*)*ba*+a*)*)))))     زیر مجموعه L(M) است.

گ4: مثال نقض bbba *  زیر مجموعه L(M) نیست.

پاسخ سوال 17   :
طبق سوال قبل DFA را می نویسیم(گزینه 3)

(a+b(ab*a)*b)*

پاسخ سوال 18 :
DFA که شامل یک حالت باشد و پایان پذیر نباشد با حلقه دور هر حالت :هیچ زبانی را نمی پذیرد.(گزینه 3)(زبان خالی است)
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پاسخ سوال 19 :
طبق قضیه که برای هر NFA یک DFA وجود دارد گزینه 3 صحیح می باشد.

پاسخ سوال 20 :
L 
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 {a,b}*         
 گرامر نا مستقل از متن زیر:
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    با مثال نقض :
گ1: aabaab را گرامر ما نمی تواند تولید کند.
گ2: //   //     //       //        //       //     //.

گ3: (ab) توسط گرامر ما تولید می شود.

گ4  :(ab)*
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]l

 ولی تهی توسط گرامر ما تو لید نمی شود.
گ3:درست است.
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